

BIG RIVER GROUP (NZ) TRADING AS PLYTECH

26 Business Parade North, Highbrook Auckland 2013 New Zealand 0800900905 | https://www.plytech.co.nz/

NZ Radiata Pine BPIR Declaration

Version: Version 1

Designated building product: Class 1

Declaration

International Panel and Lumber has provided this declaration to satisfy the provisions of Schedule 1(d) of the Building (Building Product Information Requirements) Regulations 2022.

Product/system

Name	NZ Radiata Pine
Line	
Identifier	RADIATAPINE

Description

Manufactured exclusively from NZ Radiata Pine. The face veneer has a bold wood character and can be specified as either one face (SD) or two face (SS). Plytech Radiata Decorative allows for a wide range of applications. Also available clear treated with H3.1 LOSP.

2400 x 1200mm - 4mm/3ply, 7mm/5ply, 9mm/5ply, 12mm/5ply, 15mm/5ply, 17mm/7ply, 19mm/9ply, 21mm/9ply, 25mm/11ply

Scope of use

Commonly used for walls and ceilings, as well as multiple applications in the furniture and joinery industries.

Conditions of use

It is not possible to guarantee an absolute consistency in colour of plywood between sheets. A slight variation between sheets cannot be considered a defect.

Contributions to compliance

Code Clauses.

B2 Durability B2.3.1 (c)

F2 Hazardous Building Materials F2.3.1

Compliance Pathways.

B2/AS1 Table 1.

F2 - AS/NZ 2269

Supporting documentation

The following additional documentation supports the above statements:

Radiata Pine Version 1	https://www.plytech.co.nz/nz-radiata-decorative
------------------------	---

For further information supporting NZ Radiata Pine claims refer to our website.

Contact details

Manufacture location	New Zealand
Legal and trading name of manufacturer	International Panel and Lumber
Manufacturer address for service	3 Trickies Road Greymouth 2023
Manufacturer website	www.iplply.nz
Manufacturer email	sales@iplply.nz
Manufacturer phone number	0800650801
Manufacturer NZBN	9429039195982